

## 報告書の訂正について

令和6年9月1日付けで旭川市いじめ問題再調査委員会から提出を受けた報告書の一部について訂正があったことから、次のとおり報告書〔公表版〕を訂正する。

### 訂正箇所(1)

222 ページ 本文4行目

誤 340835

正 34083

### 訂正箇所(2)

223 ページ 表2中、2020年5月の相手発話文字数の欄

誤 298

正 299

### 訂正箇所(3)

223 ページ 表2欄外

「※表2には、月の情報がない発話は含めていない。そのため発話数の合計は、本文の値と一致しない。」を挿入。

以上